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v slovo
Pravzaprav smo ga poznali zelo,

zelo malo. Kot profesorski priprav-
nik je zaiel svojo vzgojno-izobraže-
valno pot leta 1945 vpravkar osvo-
bojenem Mariboru. Že tam se je
z vsem pedagoškim žarom navezal rta
doraičajoče generacije. Vzljubil je
vsakršno obliko in metodo dela
z njimi, čepravjim tega domala nik-
dar ni pokazal. Prej naspromo,
a pod vrdo potezo obraza so mladi
spoznavali njegovo pravo bil Slo-
venca v skupnem boju za vsesplošni
hitrejH razvoj.

Vedno bolj pa ga je pritegovala
tudi stroka — diplomiral je na Ijub-
Ijanski univerzi iz zemljepisa, zgodo-
vine in narodopisja - s poudarkom na
razvoju civilizacije, š« posebno tiste,
ki je bila pomembna za Evropo.

Po leiu 1960 je z nahrbtnikom na
ramah prepotoval Balkan, Malo
Azijo (večkral), Libanon, Egipl...
Temeljile priprave na la popolovanja
- celo šludij teh jezikov — in zapiski
s teh polovanj so mu izčistili poglede
na dialekliko družbenih gibanj, pre-
lomov in mimejših obdobij vsesploš-
nega razcvela. Plod legaje prek tisoč
strani obsegajoča šiudija o Mali
Aziji. Kakina škoda, da mu je
omahnila roka lako rekoč ob pisanju
zadnjih sirani sklepne redakcije rokor
pisa. A ludi objavljena krajša dela in
drugi rokopisi iakajo veslnega anali-
lika, da oceni njegov prispevek k raz-
voju našega geopolitičnega in etno-
grafskega. zgodmnnophja.

Navezanost na mlade Ijudi je pro-
fesorja Ivana Zupančiča konec 60-ih
let za dobro desedetje pripeljala
v naio občino za raimaielja osnovne
iole Vide Pregarc. Spoznanja o brez-

pravnosti podložnikov starega sveta
in o duhovnem svetu le-tega, ki mu ni
manjkalo magije vseh vrsl, so mu
morda — preobčulljivemu — prekrila
obraz z zunanjo irdolo, a z njo ni
mogel prekriti vzgojiteljske Ijubeče
skrbi tudi za mlade Moščane, Zele-
nojamtane. Še več. Pridružil se je
piscem II., dopolnjene izdaje zbor-
nika naše občine Iskra in plamen
z uvodnim prispevkom Nastanek in
razvoj severovzhodne Ljubljane, se
zagrizel v končno redakcijo svojega
najobsežnejšega rokopisa, skočil naj-
brž zaio pogledat še neke dosežke
arabske civdizacije in kulture v Spa-
niji, pa osiajal vse bolj doma. Upo-
kojil se je in se začel umikah v na-
ravo. Vedno bolj se je poglabljal
v rodno deželo, nosil s seboj beležnico
in vanjo skrbno zapisoval nova m
nova spoznanja.

Sredi lanskega lela je zvedel za
svojo neozdravljivo bolezen, še obi-
skoval bližnjo okolico Ljubljane
— a 18. marca letos je v 71. lelu
starostt tiho umrl. Zaželel je biti
pokopan v najošjem krogu svojik
domaiih. •

S smrtjo Ivana Zupančičaje odšel
strokmmjak m esiel, razgledan in
pokončen človek, preskromen j svo-
jim velikvn srcem za sočloveka, zlasli
mladega, doraščajočega. Njegovo
delo paje pustilo neizbrisne sledove.
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